
TwoTickets.de - Medien/Internet/Dienstleistung

twotickets ist der deutschlandweite Club für Stadtentdecker:innen. Unsere
Mitglieder erleben jeden Monat neue Veranstaltungen von Kultur über
Entertainment bis hin zu Sport – immer zu zweit und per Freikarte! Komm
zu uns und werde Teil unseres dynamischen Teams im
Veranstaltungsmarketing! Wirke aktiv an der Gewinnung und Betreuung

bundesweiter Veranstalter mit und unterstütze unsere vertrieblichen Aktivitäten. Du hast feste
Ansprechpartner, die dich in unsere Tools und Aufgabengebiete einführen und im Alltag begleiten.
Auch arbeitest du eng mit den anderen Abteilungen unseres Unternehmens zusammen.

Werkstudent im Veranstaltungsmarketing (m/w/d)
Position: unbefristet, in Festanstellung Einstellungsbeginn: nach Absprache

Stadt: Berlin; Beginn: Frühestmöglich; Dauer: unbefristet, in Festanstellung;
Vergütung: Wir zahlen dir einen Basislohn von 13,00€ /h - mit deinen monatlichen
Leistungsprämien und Provisionen kannst du nach guter Einarbeitung sogar 16,50€;
Bewerbungsfrist: 04.10.2024

Aufgaben

● Kooperationsmanagement: Recherche, Akquisition und Betreuung neuer und
bestehender
Kooperationspartner in der Kultur- und Freizeitbranche, auch persönlich und bundesweit
● Aufbau und Betreuung deines eigenen Netzwerks: Von der Integration neuer Partner
bis zur
erfolgreichen
Kooperationsumsetzung und Maximierung unserer Marktpräsenz
● Vertriebsaktivitäten im Team: Mitwirken bei der Planung und Umsetzung

Voraussetzungen

● Ein Studium rund um Themen wie diese: Kultur, Kommunikation &
Medienmanagement, Sales
Management, Digital Business Management, Marketing, E-Commerce und andere
wirtschaftswissenschaftliche oder wirtschaftspsychologische Studiengänge
● Schnelle Auffassungsgabe und Freude an der Kommunikation
● Hohe Motivation, im vertrieblichen Kontext zu arbeiten
● Teamfähigkeit und zugleich Freude am selbstständigen und exakten Arbeiten
● Organisationstalent und Kreativität
● Erste Arbeitserfahrungen und vielleicht sogar ein Netzwerk in der Kultur- und
Freizeitbranche
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Unser Angebot

● Spannende Erfahrungen im Berufsleben, Raum für Ideen und Mitgestaltung
● Faire Entlohnung plus motivierierende Leistungskomponente
● Schnelle Lern- und Entwicklungsmöglichkeiten
● Flache Hierarchien und Du-Kultur
● Homeoffice nach der Einarbeitungszeit an zwei Tagen in der Woche möglich
● Ein schönes, geräumiges Office im historischen Altbau in Berlin Prenzlauer Berg
● Möglichkeit der Übernahme in Festanstellung nach erfolgreicher Zusammenarbeit
● Obst, Mate, Kaffee und gemeinsame Mitarbeiter-Events
● Erlebe etliche Veranstaltungen auch live mit twotickets!

Bewerbung
Deine wöchentlichen Einsatzzeiten legst Du zusammen mit uns nach Deinen
Möglichkeiten fest - bis 20 Std. pro Woche, während der Semesterferien bis zu 40 Std.
Wir zahlen dir einen Basislohn von 13,00€ /h - mit deinen monatlichen Leistungsprämien
und Provisionen kannst du nach guter Einarbeitung sogar 16,50€ /h und mehr erzielen!
Interessiert? Sende uns Deine Bewerbung bitte mit Angabe Deines möglichen
Eintrittstermin per E-Mail an jobs@twotickets.de - wir freuen uns auf Dich!

More information at https://stellenticket.de/186533/
Offer visible until 04/10/24
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